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§ 3. Beredmung ded Kapitals,
76) G Kapital it su 5%, audgeliehen und bringt jahelich 60 .4

Sinfen, wie grof ijt dasfelbe?

Anjaby: l@gﬂ (Siehe Abjdn. VII, Aufg. 60.)

77 A. bat feine jamtlichen Gelber su 43,9, verlichen und nimmt
jdhrlich 1830,60 4 Binfen eint; wie viel hat er ausftebhen?
~ T8) Jemand erbielt von einem Kapitale, bad ju 5%/, audgelichen war,
in 4 Jahren 180.# Sinfen, wie grof war dag Kapital?

Sniaty: 100-180

o o

79) Welded Kapital giebt:

a.zud Y in6 Jabren 120.4 Binjen?
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e. " 41/200 1] 31.-"’3 " 840 " ] .
80) Weldyes Kapital bringt in 7 Monaten 3u 5%, p. a. 68,70 .4 Binjen?
Sfnfay; 100 6370 .12
mab: B 7
81) Welched Kapital giebt:
a.3u b 9 p.oa in4d Monaten 84 .4 Binjen?
b- 1] 41/ ﬂX{J (] " 311"3 H ]2!15 " - 1" ?
C. o 31/?0!9 1 r 71[5 ) 151120 " r '
82) Wie Uic‘{ Stapital mup remand ju 41,9/ p. a. belegen, um fiiv
pen Zag 8,10.4 Jinjen zu erhalten? (Dad Jahr 3u 865 Tagen gevechnet.)
Slnjas: 100810, 565

41/
83) Weldhes sm{ftm[ giebt:
a. u 42,9, tdglid) 4,20 4 Jinjen?
b. , 41/, wichentlich 48,60 4 Binjen?

84) Wie boch beldujt fich dad Vermbgen eined RKayitaliften, Dder
widgentlich 48 # Binfen zu verzehren hat, wenn die eine Hilfte derfelben
bie Jinfen eined RKapitald find, dbad zu 4%, bdie anbdere Haljte die Jinfen
eed Kapitald, dag zu 41/,%/, audgeliehen ijt?

85) Wie hod) beliefe yich nach) voviger Aujgabe dbad BVermijgen, wenn
bie eine Hilfte desjelben zu 4%, und die anbeve zu 41,9, verliehen wire?
(©udye sunadyjt den mittleren Hindfuf.)

86) Cin Sculbner bezahlt nad) Ablauf eined Jahred an RKapital und
Binjenr 2730 #; wie qroB war dad geliehene Kapital, wemn 59, Jinjen
gevechuet finb?

?
?
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5 100 . 2730
Anjat: ST
©prid): 105 .4 waren anjinglichy 100 .
100
1, war o 105
100 . 2730

2730 ,, ‘vaven ,, - M.

105
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87) Wie qrop ijt bad audgeliehene Rapital, dasd ur 1 Jahre angewadhien ijt:
a. bet 5. Y p. a. ju 177429 47
b g B s TOD0EB0) 2
C. n 31,".‘5{1;11 LTSy ] 2445r90 n?
By 801 SR o g1 o
88) Wie qrof ift ein Kapital, weldhed mit feinen Binfen bei 41/,°/, in
Sabven ju 20438 .4 anwddit? (Die Binfen fiir 100 4 befragen in
3 Jahren 13,5 .#, alfo 100 .# find zu 113,5 .4 angeroadhjen.)
89) Wie qrof ijt ein Kapital, bad:
a. bet 62/, p. a. in 4 Jalhren zu 2338 .4 almuiif[]]“tg

o
G

b' (] 41,,"{:][?{#3 T " 6, 1 " 13??;:11 " " .
C. ij: t_}a"llll " " 27’12 " I 9}‘-};36 " " 5
]' ) ”inJ " 1l 31-"-} 1 " HD'{r{:'{} " ] R

90) TWie grop Ut ein Kapital, dag mit feinen Jinjen zu 4/, p. a. in
8 Monaten zu 175560 A4 anwadjt?
Ausvedymung: Fiiv 12 Monate 4 ¢,
8 " 22]:5{3.1'{(]' LT{TL‘
Antfak: 100 . 1755,60
Amag: —’:[—UQEI,J'—-
91) LWie grof it ein Kapital, bad mit jeinen Jinjen \;
a. bet 8 9 p. a. in 9 Mon. 3u 1384,465 4 angewadhjen it?

=1 9 A G ?
b. T ;1".29.,-!'0 o M h {)74,80 e ' " 9
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d. 4 9 " " -l,fg " " ':46;02:-} (L

" 0 2ETP "
~92) 7000 .# I_]I:Iht‘ll i einer gewiffen Beit 175.4 Binjen gebradt;
wie grof mup dad Stapital fetr, dbad in derfelben Jeit und 3u demfelben
Bmsjup 325 .4 cinbringt?
Ynfay: S 220
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93) Weldhes Kapital bringt in 5 Jahren ebenjo viel Jinfen ald 3500 .4
in 6 Jahren? . :

94) Welches Kapital, dad zu 69/, audgelichen ijt, bringt in derfelben
Beit cbenfo viel Binjen, ald 720 .4 3u 41,9/, ? e

95) TWie viel muf man verleiben, um i 6 Jahren 540 A Binjen
st crhalten, wenn man bei demjelben Findfup von 4800 4 in 5 Jabren
720 .# erbalt?

Yusrechnung: 4800.# in 5 J. 720 4 Binjen,

? . 540 |,

il |

X [T "
S 4800 . 5. b40
o 9 A e S S
Aljo Anjab: 5790 :
96) Wie grof ijt dag Kapital, welhed i 31/, Jafhren zu 41/,%/, ebenjo
viel Binjen bringt, als 3450 .4 in 4Y/; Jahren zu 21/,°/,? : '
97) Wenm ein Kapital vou 52004 zu 5Y/,°, un eimer gewiffen Feit
910 .4 Binjen bringt; wie grof ift dag Kapital, das in bderfelben Jeit u
411,90, 840 4 Binjen bringt? St o _
98) Von eimem Kapitale jteht die cine Hilfie zu 81/,%, aud und die
antbere 7u 5%, die jabrlichen Smfen betragen 408 4; iwvie grop ijt bas
Rapital? (Weldhes ijt der mittlere Jimdfuf?) 2 3
99) Von einem Kapitale, defjen jahrliche Zmfen 731,50 4 betragen, jieht
1. qus 3u 41/, Y, u 48/, und Der Rejt su 51/,%/,; wie grop it diejesd Kapital?
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